Decreto de Denominação Ato nº 27.070 - 08/10/1988



Rua Maria Amelia de Assunção, 185 - Jardim Etelvina



Pedro Brasil Bandecchi, Ver.

Pedro Brasil Bandecchi nasceu no dia 30 de abril de 1917, em São Paulo – SP. Filho de Rosa Tolezano e Floresto Bandecchi.

Formou-se na Escola Normal e em seguida graduou-se em Ciências Jurídicas e Sociais na Faculdade de Direito de São Paulo, no ano de 1944.

Tornou-se doutor em História pela Faculdade de Filosofia, Ciências e Letras da Universidade de São Paulo – USP, e professor no Departamento de História na mesma Faculdade. Lecionou também na Universidade Estadual Júlio de Mesquita Filho – UNESP.

Assumiu o cargo de vereador da Câmara Municipal de São Paulo, onde atuou entre 1948 e 1951.1

Foi membro de diversas sociedades culturais, como o Instituto Histórico e Geográfico de São Paulo e a Academia Brasileira de História, tendo exercido o cargo de vice-presidente em ambas as instituições.

Integrou, ainda, as Academias de Letras de São Paulo e Ceará, o Instituto Histórico e Geográfico de Minas Gerais, Bahia, Sergipe, Ceará e Rio Grande do Sul e foi membro fundador da Academia Paulista de História. Foi eleito sócio correspondente do Instituto Histórico e Geográfico Brasileiro em outubro de 1982.

Faleceu no dia 28 de junho de 1985.2

¹ CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PAULO. Vereadores: Pedro Brasil Bandecchi. São Paulo, c2023. Disponível em: https://www.saopaulo.sp.leg.br/biblioteca/arquivo-vereadores/. Acesso em: 27 mar. 2024.

² INSTITUTO HISTÓRICO E GEOGRÁFICO BRASILEIRO. Pedro Brasil Bandecchi. Disponível em: https://ihgb.org.br/perfil/userprofile/PBBandeccht.html. Acesso em: 27 mar. 2024.